



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про підготовку та проведення заходу  
щодо організації інформаційної кампанії з  
утвердження української національної та  
громадянської ідентичності, а саме:  
створення україномовного культурного  
продукту до Великодня

Відповідно до частини восьмої статті 15 Закону України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності», на виконання пункту 7 Плану заходів Міністерства культури та інформаційної політики України щодо захисту національного інформаційного простору на 2024 рік, затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 14 грудня 2023 року № 703, відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів у сфері захисту національного інформаційного простору, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2015 року № 772,

НАКАЗУЮ:

1. Державному підприємству «Центр захисту інформаційного простору України» (Удовиченко М. В.) строком до 01 червня 2024 року забезпечити підготовку та проведення заходу щодо організації інформаційної кампанії з утвердження української національної та громадянської ідентичності, а саме: створення україномовного культурного продукту до Великодня, відповідно до Концепції (додаток 1).

2. Державному підприємству «Центр захисту інформаційного простору України» (Удовиченко М. В.) підготовку та проведення заходу здійснити відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі».



3. Департаменту фінансів (С'єдіна Н. Б.) передбачити асигнування на проведення заходу у сумі – 51 700,00 грн (п'ятдесят одна тисяча сімсот гривень 00 копійок), у тому числі видатки на утримання служби виконавця – 4 700,00 грн (чотири тисячі сімсот гривень 00 копійок) за КПКВК 3801030 «Здійснення заходів у сфері захисту національного інформаційного простору» згідно з кошторисом витрат (додаток 2).

4. Управлінню бухгалтерського обліку та звітності (Миколайчук А. А.) відкрити асигнування державному підприємству «Центр захисту інформаційного простору України» за КПКВК 3801030 за напрямом використання бюджетних коштів № 7 у сумі – 51 700,00 грн (п'ятдесят одна тисяча сімсот гривень 00 копійок) відповідно до кошторису витрат.

5. Департаменту інформаційної політики та інформаційної безпеки (Красноступ Г. М.) забезпечити координацію підготовки, проведення заходу та своєчасне подання державним підприємством «Центр захисту інформаційного простору України» (Удовиченко М. В.) звітних документів, передбачених цим наказом.

6. Державному підприємству «Центр захисту інформаційного простору України» (Удовиченко М. В.):

подати МКІП у місячний термін після завершення заходу звіт про виконання цього наказу;

подавати МКІП кварталні та річну фінансову, бюджетну та іншу звітність у паперовому вигляді та на електронних носіях;

повернути МКІП невикористані кошти у разі, якщо вони залишилися після проведення заходу.

7. Контроль за виконанням заходу, визначеного пунктами 1, 2, 5 і 6 цього наказу, покласти на заступника Міністра з питань європейської інтеграції Шевченка Т. С.

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря Лещука Ю. В.

**Заступник Міністра  
з питань європейської інтеграції**

**Тарас ШЕВЧЕНКО**

